

Nové Sedlo, 22. 11. 12

Projekt v Novém Sedle vstupuje rovněž do druhé fáze

Jako v případě reintegračního programu v Horním Slavkově, tak i ve Věznici Nové Sedlo proběhl 22. listopadu workshop za účasti zástupců věznice, občanského sdružení a zaměstnavatelů, shrnující dosavadní výsledky projektu.

Delegáti se sešli v následující m složení: za věznici byla přítomna sociální pracovnice nápravného zařízení Eva Koreneková, za CPPP mediátorka projektu Michaela Hájková a za stranu zaměstnavatelů majitel firmy Lekosta Josef Piták. Účastníci diskutovali nejprve obecně na téma české vězeňství, přičemž paní Koreneková vystihla zřejmě největší překážku, ovlivňující jakoukoliv snahu o reintegraci vězňů na trh práce – neschopnost vedení věznic navázat spolupráci s podniky v době, kdy jsou odsouzení ve výkonu trestu. „Je to ovšem dáno také situací v legislativě. Každý vězeň má podle zákona právo práci odmítnout, aniž by ho za to čekal postih“ řekla k tomu paní Koreneková.

Následovala návštěva kursu kovovýroby. Ten je ve fázi II. běhu a vedle kursu dřevovýroby tvoří hlavní pilíř projektu CPPP. Účastníci kursů jsou pečlivě vybíráni na základě odborných psychologických posudků a dalších individuálních kritérií. Návštěvníci měli možnost pozorovat klienty projektu při výuce pod vedením mistra kursu kovovýroby pana Černého. „Všichni účastníci odvádějí skutečně kvalitní práci. Některé jejich výrobky jsou již nyní na tak profesionální úrovni, až mě to samotného překvapilo“, řekl k tomu pan Černý. Josef Piták, majitel lešenářské firmy Lekosta, který s CPPP úzce spolupracuje jako zaměstnavatel klientů, jejich solidní práci z vlastní zkušenosti potvrdil. Problém však spatřuje někde jinde. „Ti kluci se tu skutečně hodně naučí a kursy mají obrovský význam na jejich budoucnosti. Nakonec ale stejně záleží na nich samotných, jestli jsou ochotní změnit životní styl, jestli mají sílu odvádět pravidelnou práci“, myslí si pan Piták. Jeho slova potvrdila i sociální pracovnice z věznice paní Koreneková.

Marek Bartoš